

Στοιμνάρης Αρχής Έσβαίνου 1819.

Θα με διενεθρο μεταξυ και εινοφου γρόστα έφη
 χιχιάδες και σενλαμύσα, καδέβαρην και η αδερφή
 και αφέντου θην σρούκα θης με το σσσηνδιον θης γρό-
 στα χιχια σενλαμύσα καδέβαρην και η αδερφή
 και θέννη θην σρούκα θης με θην καρρήθων θης
 θρο δύο χι^{θη} και έζησαν όσα θρο (γρόστα) δειά χι-
 χιάδες και εμοράσαμεν εφίος θρο μεταξυ και σρα δό-
 ο χιχιάδες και σενλαμύσα γρόστα θα θέσσαρα α-
 δέρρια. ημεις οι δύο αδέρφει δθε καιμνηάρης αρχ.
 ηρχης και ο διεχάρης θηάβαμεν όσα θα σρούχ.
 μαθα σος εφενθιυήθισαν έφη χιχιάδες και σενλα-
 μύσα γρόστα και εσοθρίθαιεν εις θην αδερφήν
 μας αφέντου χιχια γρόστα και χιχια σενλαμύσα
 α όκου έφισαν η σρούκα θης και έθιναν το μερι-
 διοθην δύο χιχιάδες και σενλαμύσα γρόστα. ω-
 σαύθως εδύσαμεν και θην αδερφήν και θέννην
 εις χείρας του γαμπρού και ρήγα ανθροθην σεν-
 λαμύσα γρόστα και η σρούκα θης δύο χιχια-
 δες και έθιναν το μεριδιοθην δύο χιχιάδες και
 σενλαμύσα γρόστα. ευρίθησαν εσοθρίθου θρο καια-
 ριθρο γρόστα θρο ναιχθι(1) και θεροσίδης(2) σύγροει
 (1) ναιχθι. Τθρ. = μστρηθιά. (2) θεροσίδης = εθρώσθης

1819. Καμινάκης Αγγελος Έσθλαίνος

Τρεις χιλιάδες και τριάντα εννιά κομμάτια σου.
 Για οσόνια και άλλα εμπόρευμα εξίσου δέσφα
 ρα μερίδια προς πρόστα ουδαύστα ουδαύστα εν.
 νία μου. υπέδωσαν έτι και βερεσέδες πρόστα
 εντραύστα εννενήκοντα εδά Για οσόνια όντα ε
 σόνια και σχεδόν σάστα έμειναν ανόστα ο
 σού όδαν συναχδών, ποδε και να μοιρασδών.
 αύνον η διαμοίρασις γενομένη εξίσου και εδ
 σαν εχαρίζησον και αρτίουσαν των δεσφάρων
 ημων αδελφών, μαζαμεν ε το βαρον και εν.
 γωδιον ιδιοχειρον και ενυσφάρων γραμμε, δι
 α να ενω δύνη οφέσθε και μεσσηβήον εν το
 μεταξύ μας και μετὰ γορδριθη και γορουαχία, ήη
 εν εαντι κριτικώ δικαιοσύνη να εν έχη του
 γόρον του, αγγ δε να είνη τα δίκαια του και υσε
 γραφη το βαρον και ιδιοχειρος ημων εσφάρων. 1819. Αυγγο 26
 " Αγγελος Καμινάκης (1) υιος δε μαμαριδε βαρος μας βαρη Έσθλαίνος.
 έβαβα το μερίδιον μου.
 " Δραχαρης εξίσου του μαμαριδε πατρος μας βαρη έβαβα.
 το μερίδιον μου.
 εν η υπογραφη δε Καμινάκη εσται γυγραμμένη περίως ως κο
 νονοδύγια του Αρχιερέου σου.

Καμινάρης Αγγελής Εισθεσίνας 1819.

ρηγα ανδρας 915 μαμαρηνδης εχενις 9ου μαμαρη
 915 9ο μαμαρη βασιλι θεμιζις 9ου αγραβαν "εραβα
 9ο κρηνηδω του.

" Ηωζης ευνδριος ενικος 9ο μαμαρηδω ζιζου ευλα ανδω

" ανγγελις βασιλιου μαρλιω

" χερμουζις χαλι ανδων μαρλιω

" χαλι θανωσ μαρλιω

" κυριαφις βαβουζαρις μαρλιω.

" εανδρις ανδων μαρλιω.

" μιχαηλιδω Χ ανδων μαρλιω.

(1) Πένεται οτι ναδα ραδες ο 915ος εβαρτωσε 9ο μαμαρη
 915 915. (2) ραίνται οτι ηδωγε να γραφη "ορβανω" αρα
 9ου 9ο εβριεν 9ο 915ος ως αγραμιατες.

9ο γραφικον δε 9ο δηλωτικωσ ρωσιζον 9ου νογραφη
 9ο Καμινάρη ραίνται οτι γραφη εαφο αυτω 9ου
 η μαζου εγγραμιατε